

TURISTIČKA AGENCIJA SOLE AZUR

+ 381 (11) 3626 015

Gospodar Jovanova 46, 11000 Beograd

prodaja@soleazur.rs

info@soleazur.rs



LETO 2020, CENOVNIK br.3, od 01.02.2020.

Organizator putovanja TA "Sole Azur", licenca br. OTP 176/2020 kategorija A35 od 01.02.2020.

LETO 2020– GRČKA – HANIOTI – VILA SOUSOURAS – SOPSTVENI PREVOZ

HANIOTI- Jedno od najpoznatijih letovališta, udaljeno 104 km od Soluna, na prvom prstu Kasandre. Pretežno peščane plaže, kristalno čisto more i uređeni parkovi, čine ovo mesto idealnim za porodičan odmor, ali sa druge strane mesto pruža izvrsnu zabavu uz obilje kafića, restorana, butika, prodavnica suvenira, igraonica za decu i zabavnih parkova.

Komforni **APARTMANI SOUSOURAS** se nalaze u mirnom delu Haniotija, preko puta hotela Elinotel Apolamare. Od peščane plaže apartmani su udaljeni oko 150 m, a od strogog centra mesta oko 400 m. Smeštaj je u apartmanima koji se nalaze u prizemlju, na prvom i drugom spratu. Vila poseduje prelepo uređeno i prostrano dvorište. U neposrednoj blizini apartmana nalaze se pekara, prodavnice, restorani, apoteka. Pozicija apartmana u odnosu na plažu, centar mesta pruža mogućnost savršenog odmora i dobrog provoda, kako porodicama sa decom, tako i parovima i pojedincima. Ove apartmane preporučujemo svakome ko želi da svoj odmor provede u lepoj, toploj i prijatnoj sredini.

TROKRETVETNI APARTMAN - Apartman se sastoji od dve prostorije. U spavaćoj se nalazi francuski krevet dimenzija 160 x 200 cm, dva noćna stočića i veliki orman. U drugoj prostoriji se nalazi jedan standardni singl ležaj, dimenzija 190 x 80 cm, kao i TV, klima uređaj, trpezarijski sto za ručavanje. U istoj prostoriji se nalazi i kuhinja sa elementima (frižider, sudopera, rešo sa dve grejne ploče, aspirator, posuđe za tri osobe). Iz ove prostorije izlazi se na veliku terasu, na kojoj se nalazi garnitura za sedenje - sto i tri stolice. U okviru apartmana nalazi se i kupatilo sa tuš/wc. Apartmani gledaju na dvorišni deo vile i ulicu.

ČETVOROKRETVETNI APARTMAN - Apartman se sastoji od dve prostorije. U spavaćoj sobi se nalazi francuski krevet dimenzija 160 x 200 cm, dva noćna stočića i veliki orman. U drugoj prostoriji se nalaze dva standardna singl ležaja, dimenzija 190 x 80 cm, kao i TV, klima uređaj, trpezarijski sto za ručavanje. U istoj prostoriji se nalazi i kuhinja sa elementima (frižider, sudopera, rešo sa dve grejne ploče, aspirator, posuđe za četiri osobe). Iz ove prostorije izlazi se na veliku terasu, na kojoj se nalazi garnitura za sedenje - sto i četiri stolice. U okviru apartmana nalazi se i kupatilo sa tuš/wc. Apartmani gledaju na dvorišni deo vile i ulicu.

***WI FI internet konekcija – GRATIS**

***PROMENA POSTELJINE I PEŠKIRA NA POLA BORAVKA.**

***PEŠKIRI – svaki gost dobija po 1 mali i 1 veliki peškir.**

***KORIŠĆENJE KREVECA ZA BEBU NA UPIT.**

***KORIŠĆENJE KLIMA UREĐAJA – GRATIS**

PO JEDINSTVENOJ, PRODAJNOJ CENI /SVE UKLJUČENO U CENU:

smeštaj 10 noćenja (usluga najam)

CENA ARANŽMANA PO OSOBI:

Period boravka	22.05 - 01.06	01.06 - 11.06	11.06 - 21.06	21.06 - 01.07	01.07 - 11.07	11.07 - 21.07	21.07 - 31.07	31.07 - 10.08	10.08 - 20.08	20.08 - 30.08	30.08 - 09.09	09.09 - 19.09	19.09 - 29.09
App 1/2	79	149	x	x	x	x	x	x	x	x	x	x	99
App 1/3	69	119	139	169	209	229	259	259	239	209	145	129	79
App 1/4	59	99	119	139	175	195	209	209	195	175	125	119	69

- Cene u tabeli su izražene u eurima po osobi, na bazi 10 noćenja.

POPUSTI ZA DECU U APP:

Dete do 7 godine u zajedničkom ležaju u 1/2 studiju u pratnji dve punoplatežne osobe – nema svoj ležaj.

Dvoje dece do 10 godina, u pratnji dve punoplatežne osobe u trokrevetnom studiju-apartmanu, mogu da koriste jedan zajednički ležaj i plaćaju po 50% cene smeštaja.

PROGRAM PUTOVANJA:

1.dan – Samostalni dolazak u smeštaj. Smeštaj u objekat od 14h. Noćenje.

2. dan -10.dan – Boravak na bazi 10 noćenja u izabranom smeštaju na bazi odabrane usluge.

11. dan – Napuštanje smeštaja do 09:00 časova. Kraj programa.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

*najam izabranog smeštaja na bazi 10 noćenja

*usluge predstavnika organizatora aranžmana ili ino-partnera na destinaciji

*troškovi organizacije i vođenja aranžmana

CENA ARANŽMANA NE SADRŽI:

- Boravišnu taksu u Grčkoj, koja se naplaćuje od 01.01.2018. dnevno po sobi: privatni smeštaj - 0.5€, hoteli 1* i 2* - 0.5€, hoteli 3* - 1,5 €, hoteli 4* - 3€, hoteli 5* - 4€. Plaćanje boravišne takse se vrši na licu mesta, gotovinski.
- međunarodno zdravstveno osiguranje za ceo period boravka (izdaje se u agenciji, osigurana suma je 30.000 €) . Za detalje raspitati se u agenciji. Preporučujemo međunarodno zdravstveno osiguranje
- Osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Placa se prilikom ugovaranja aranžmana. Potrebne informacije mogu se dobiti u agenciji. **PREPORUKA AGENCIJE JE DA PUTNICI POSEDUJU OBE VRSTE OSIGURANJA.**
- održavanje higijene smeštajnih jedinica tokom boravka kao i sredstva za higijenu (važi samo za privatni smeštaj)
- fakultativne izlete i ulaznice, kao i ostale individualne i nepomenute troškove.

PLAĆANJE:

Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije menjati.

*Avans 30% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.

*Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova gradjana ili administrativnom zabranom do 15.12.2020. god. BEZ KAMATE, a sa datumima realizacije cekova 10 i 25 u mesecu (sem decembra kada su datumi 10 i 15.12.2020.)

*Kreditnim karticama BANKE INTESA na 6 rata bez kamate

*Potrošačkim kreditom, po uslovima koje određuje banka na dan sklapanja ugovora o kreditiranju.

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena

NAPOMENA: Početak korišćenja apartmana – studia od 14:00 sati na dan dolaska a napuštanje apartmana – studia zadnjeg dana boravka u 09:00 sati. Higijenu u apartmanima – studijima gosti sami održavaju. Eventualne neispravnosti i nedostatke u apartmanima prijaviti odmah predstavniku agencije. Putnici su obavezni da prilikom ulaska u smeštaj, predaju 1 pasoš, koji će im biti vraćen na dan odlaska. Svaku pričinjenu štetu putnik je u obavezi da nadoknadi vlasniku objekta pre napuštanja smeštaja. Svaka oštećenje, koje je postojalo u apartmanu prilikom ulaska, a nije prijavljeno predstavniku, tretiraće se kao šteta, koju su pričinili putnici koji trenutno borave unutra.

*Predstavnika za sve hitne situacije (kvar ili nedostatak u smestaju, potreba za lekarom i slicno) kontaktirati OBAVEZNO regularnim pozivom. Predstavnik ne mora da koristi aplikacije poput Viber, Messenger, Skype...

*Buduci da objekat ne poseduje recepciju, neophodno je na destinaciju stici najkasnije do 22h prvog dana boravka i kontaktirati predstavnika za dobijanje ključa, u suprotnom predstavnik ce biti na raspolaganju sledeceg jutra od 08h. Najljubaznije Vas molimo da ne dolazite u privatne objekte-vile u periodu nakon 22h jer se necete moci smestiti.

*Putnici su dužni da poštuju kućni red objekta u kom su smešteni, u suprotnom vlasnik objekta ima pravo da ih iz istog udalji, a agencija ne snosi nikakvu odgovornost, niti obavezu, niti je dužna da vrati pare putnicima.

* Dimenzije ležaja u Grčkoj se razlikuju od naših standarda. Grčki standard za normalan ležaj je 75-80 cm sa 185-190 cm, francuz 120 x 190 cm i bračni ležaj 145-155 cm sa 180-190 cm. Pomoćni ležaj u svim objektima u Grčkoj je na sklapanje, drvene ili metalne konstrukcije ili fotelje na rasklapanje, manjih dimenzija.

*Putnici su dužni da prihvate dodeljeno im mesto u autobusu. U slučaju zahteva za određena autobuska sedišta, putnici mogu izvršiti doplatu 15,00 eura po sedištu prilikom rezervacije svog aranžmana.

TURISTIČKA AGENCIJA SOLE AZUR

+ 381 (11) 3626 015

Gospodar Jovanova 46, 11000 Beograd

prodaja@soleazur.rs

info@soleazur.rs



- *Organizator zadržava pravo da putem LAST MINUTE ponude proda svoje slobodne kapacitete po cenama koje su drugačije od onih u cenovniku. Stranke koje su uplatile aranžman po cenama objavljenim u ovom cenovniku nemaju pravo da potražuju nadoknadu na ime razlike u ceni.
- *Svi putnici su obavezni da poštuju važeće zakonske i carinske propise za iznošenje dinara i deviza iz zemlje.
- * Proveriti 2 dana pre putovanja tačno mesto sastanka i vreme polaska.
- *Postoji mogućnost skupljanja putnika duž auto-puta na usputnim predviđenim stajalistima (bezinske pumpe, hoteli/moteli), ne postoji mogućnost ulaska u gradove.
- * Putnici, koji koriste autobuski prevoz, dužni su da postuju ograničenje za prtljag, i to je 1 kofer do 25 kg po punoplateznom putniku.
- * Za sve informacije date usmenim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencija.
- * Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)
- * Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja
- * Putnici koji poseduju inostrani pasoš dužni su sami da se informišu kod nadležnog konzulata o uslovima koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju (vizni, carinski, zdravstveni i dr.) i da sami blagovremeno i uredno obezbede potrebne uslove i isprave
- *Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju Evropske unije
- *MOLIMO VAS DA PAZLJIVO PROCITATE **NAPOMENE**, JER SU ONE SASTAVNI DEO OVOG PROGRAMA PUTOVANJA.
- * Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni cenu putovanja. Minimum za realizaciju putovanja po polasku: autobus-40 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja I NAPOMENE (koje su sastavni deo ovog programa). Organizator putovanja je Turistička agencija Sole Azur, licenca OTP br. 176/2020 kategorija A35. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja Turističke agencije Sole Azur uskladjeni sa Yuta standardom i Zakonom o turizmu i NAPOMENE. Organizator putovanja zadržava pravo korekcije ugovorene cene pre početka putovanja usled promene u kursu razmene valute ili promene u tarifama prevoznika i u zakonom predviđenim slučajevima.

PRIJATAN ODMOR ŽELI VAM T.A. "SOLE AZUR"